

八旬老汉找老伴儿掉落5米深沟

民警烈日下“荒山寻人”，在消防队员配合下将老人抬出



本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 陈艳丽 摄影报道)8月10日中午,一名80岁老汉在寻找老伴的路上失足滚到了约5米深的沟中,经过莱山公安分局盛泉派出所3名民警半个多小时的寻找,以及消防大队的配合,终于将老人用担架抬出了深沟,安全交到了家人手中。

当日13时30分许,盛泉派出所接到一起电话报警,电话里的老人言语不清:“我掉到沟里了,你们能不能来救救我?”民警辛伟仔细询问了位置,老人自称是在锦绣家园小区西边的开荒地里,但是具体在哪儿,老人言语模糊,难以说清。

放下电话,辛伟和南京警察学院刑侦一大队实习警员常雨杰、辅警杨世平一起,立即奔赴事发地。路上,他们拨打了老人电话,问清了具体情况。原来,老人的老伴儿在小区外的荒地里干活儿。中午11时30分左右,老人看老伴儿一直未归,不放心就骑着自己的手摇轮椅车,准备到荒地里寻找。到荒地后,由于车辆无法通行。老人只能下车拄着双拐前行,没想到草高坡陡,老人一不小心就滚到了深沟里,幸好兜里手机还在,拐杖也还在,但是高温天气下,他浑身无力,挣扎半天也没办法爬出深沟,于是想到了拨打110电话求助。

到达老人所说的开荒地,辛伟也是眼前一蒙,“杂草比人高,人在其中根本看不见,只有一条不算路的路,只能容一个人通过”。当时正是一天中最晒的时段,老人在报警前已经在原地挣扎了半小时无果,辛伟3人心里也是焦急万分,



担心老人因暴晒出现中暑或者脱水等情况,只能加快脚步,一边呼唤老人姓名,一边拨开杂草从细致查找。

荒地地形复杂,到处都是沟壑,他们不断扩大搜索范围,同时联系消防救援大队共同开展寻找工作。功夫不负有心人,25分钟后,搜救人员终于在一处深约5米的沟壑中,找到了焦急等待的老人。但是由于地形特别陡峭,3位民警无法下到深沟,于是他们赶紧绕路迂回到另一边地势较缓处,来到了老人身边,“当时老人卧倒在杂草丛中,完全被杂草掩盖,如果不是我们呼唤时有所回应,我们可

能经过其身边都不会发现。”

辛伟告诉记者,找到老人后,他们第一时间检查了老人身体情况,还好只是身体表面的一些擦伤。另外,老人由于暴晒,身体有些脱水,明显虚弱。他们尝试着将老人搀扶起来,但是老人无法自行行走。在消防队员的帮助下,抬来担架,他们才将老人一起抬回了路边。

此时,距离老人拨打报警电话已经是1小时后,老人的老伴儿已经在路边焦急等候。看到老人,其老伴儿匆忙上前,检查身体没有危重情况后,再三对民警们表示了感谢。

乘客将5000多元治病钱落在公交车上 驾驶员拾金不昧获赞

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)8月8日晚9点,福山区西拓区公交场站接到一通电话,市民相先生在电话那头焦急地询问:“请问35路车有没有捡到一个紫色的钱包,包内有5000多元现金,是看病的钱!”

由于相先生不记得车号,当班调度员立刻在工作群里询问,但并没有得到答复。就在此时,35路驾驶员杨坤驾车

抵达西拓区场站,开始收拾车厢卫生时,发现了调度员所说的钱包。查看后发现包内有现金5782元,他立即将钱包交到调度室保管。经过核对,确认是相先生丢失的钱包无误,调度员第一时间回拨了相先生的电话:“钱包已经找到,您带上身份证件,可随时到西拓区场站领取。”

转天上午,失主相先生来到了西拓区公交场站,顺利办理了失物领取手续,

他激动万分地对工作人员以及拾金不昧的杨坤说:“太谢谢你们了,这钱要是丢了真不知该怎么办。”随后相先生想拿出一部分现金作为酬谢,被在场工作人员当场谢绝。

事后,杨坤表示这只是举手之劳,“作为退役军人、一名公交驾驶员,为群众服务是自己应有的使命和责任,能帮助到乘客失而复得,我也感到非常高兴”。



小钦岛海参只卖“参农价”买贵双倍返还

所有海参先看后买,买完试发2根,不满意全额退款,所有海参管泡发、售后,让新老客户没有后顾之忧

活动时间:8月15日-9月29日,中秋限时特惠

“小钦岛秋季海参节”活动来了,活动期间展售的所有海参都是工厂直供,工厂价直销,没有任何中间环节,省去了高额的渠道流通成本,产品售价较商超等渠道低,且这次活动所展售的品牌海参是在深海生长5至9年的散养底播海参,从源头和加工保障海参的营养与品质,让市民吃上高品质“参农价”海参。

冰岛红参 99元每斤,买5斤送5斤,每斤折合49.5元(3-5只每斤)。

小钦岛鲜食刺参 360元每斤,买5斤送5斤,每斤折合180元(6-15只每斤)。

和气淡干海参 1450元每斤,买2斤送1斤,每斤折合970元;买5斤送3斤,每斤折合906元(再赠

送3斤冰岛红参)。

日晒老淡干海参

1900元每斤,买2斤送1斤,每斤折合1260元;买5斤送3斤,每斤折合1190元(再赠送3斤冰岛红参)。

小钦岛纯淡干海参

2180元每斤,买2斤送1斤,每斤折合1450元;买5斤送3斤,每斤折合1360元(再赠送5斤冰岛红参)。

小钦岛9A深海纯淡干海参 2580元每斤,买2斤送1斤,每斤折合1720元;买5斤送3斤,每斤折合1610元(再赠送10斤冰岛红参)。

郑重承诺:活动期间所有产品工厂价直供,支持同城比价,买贵差价双倍返。

抢购热线:15725352090